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Predstavljamo Family Footprints projekt: Osnaživanje europskih 

obitelji za digitalnu i ekološki prihvatljivu budućnost putem stripova 
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Priopćenje za medije 2 
 
Projekt Family Footprints otvara put europskim obiteljima da krenu na putovanje dvostruke 
tranzicije, premošćujući digitalnu uključenost i okolišnu odgovornost. Cilj ovog jedinstvenog 
nastojanja je pomoći obiteljima da poboljšaju svoje digitalne vještine i razumiju probleme 
povezane s klimatskim promjenama. Projekt Family Footprints nastoji pružiti europskim 
obiteljima alate koji su im potrebni za napredak u digitalnom društvu i gospodarstvu uz 
donošenje održivih izbora za zeleniji svijet promicanjem tehnološki inkluzivne i ekološki 
prihvatljivije budućnosti. 
 
Pojam "dvostruke tranzicije" ukorijenjen je u ciljevima europske politike koji pokušavaju 
osnažiti zajednice povećanjem digitalne pismenosti i svijesti o klimi. Ovaj višedimenzionalni 
pristup pomoći će obiteljima ne samo da se u potpunosti uključe u digitalno doba, već i da 
donose informirane i ekološki korisne odluke u svakodnevnom životu. 
 
Model obiteljskog učenja, sveobuhvatan alat koji sadrži brojne materijale za pomoć lokalnim 
obiteljima u upravljanju njihovim digitalnim i ugljičnim otiscima, u središtu je Projekta 
obiteljskih otisaka. Ovaj paket alata uključuje razne zanimljive predmete za članove obitelji 
različite dobi, kao što su stripovi, interaktivni časopisi i audio knjige. 
 
Priručnik za obiteljsko učenje za djecu inovativni je niz od 12 tematskih stripova koji na 
zanimljiv i relativan način obrazuju digitalnu i klimatsku pismenost. Šest stripova bavi se 
vitalnim pitanjima internetske sigurnosti i našeg digitalnog otiska, a ostalih šest stripova bavi 
se klimatskim promjenama i mogućnosti ugljičnog otiska. Ti su stripovi usredotočeni na dvije 
dinamične skupine: Klimatski junaci i Digitalni junaci, a obje naglašavaju dugoročni utjecaj 
internetskih akcija na naš digitalni otisak i utjecaj izvanmrežnih akcija na naš ugljični otisak. 
Kroz ove scenarije djeca će naučiti kako njihove odluke u digitalnom okruženju mogu utjecati 
na njihovu dobrobit, kao i na zdravlje i dobrobit našeg planeta. Stripovi nisu samo izvor užitka, 
već i koristan obrazovni resurs usmjeren na poticanje mladih umova i promicanje digitalne i 
klimatske pismenosti. 
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Kompletna zbirka stripova sastoji se od 12 mjesečnih brojeva, svaki s različitom temom koja 
se odnosi na digitalnu i klimatsku pismenost. Projekt Family Footprints je inicijativa usmjerena 
na budućnost koja ne samo da osnažuje europske obitelji s osnovnim vještinama digitalne i 
klimatske pismenosti, već i jača obiteljske veze kroz zajednička iskustva u učenju. 
Prigrlivši digitalno inkluzivnu i ekološki prihvatljiviju budućnost, ovaj će projekt ostaviti trajne 
pozitivne tragove za generacije koje dolaze. 
 
Za više informacija, posjetite: https://familyfootprints.eu/ 
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